Sachaufgaben

Ein Bdcker verkauft 42 Brotchen und 25 Waffeln.

Wie viele Brétchen und Waffeln verkauft der Bécker insgesamt?

| | 47 Stiick
|| 67 Stiick
|| 69 Stiick
| | #7 Stiick

Julia kauft eine Jacke fiir 55 Euro.
Sie kauft sich auch einen Pullover fiir 25 Euro.

Wie viel Euro kostet es insgesamt?
|| 65 Euro
| | 70 Euro
| | #5 Euro
| |80 Euro

Melanie kauft 2 Packungen mit Plastikbechern.
In der ersten Packung sind 34 Becher.
In der anderen Packung sind genauso viele Becher.

Wie viele Becher hat sie insgesamt?
| | 36 Becher
|| 60 Becher
| | 68 Becher
| | 78 Becher

Hannes wiegt 45 Kilogramm.
Heike wiegt 42 Kilogramm.

Wie viel wiegen sie zusammen?
|| 65 Kilogramm
" 180 Kilogramm
185 Kilogramm
|| 87 Kilogramm

Paula und Jannik pfliicken Beeren.
Paula pflickt 36 Beeren.
Jannik pflickt 42 Beeren.

Wie viele Beeren haben sie insgesamt?

| | 70 Beeren
| | 76 Beeren
| | 78 Beeren
| | 88 Beeren

Dennis hat 3 Kuchen gebacken. Den ersten Kuchen hat
er in 16 Stiicke geteilt. Den zweiten Kuchen in 22 Stiicken.
Den letzten Kuchen hat er in 20 Stiicken geteilt.

Wie viele Stiicke sind es insgesamt?
| | 56 Stiicken
| | 58 Stiicken
|| 60 Stiicken
|| 68 Stiicken

|\

Ein KugelstoBer darf 3-mal werfen.
Beim ersten Mal wirft er die Kugel 30 Meter weit.
Beim zweiten Mal wirft er die Kugel 18 Meter weit.

Wie viele Meter sind es insgesamt?
|| 40 Meter
|| 45 Meter

| | 48 Meter
| |51 Meter
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Addieren bis 100 [6]

Losungen

Sachaufgaben

Ein Bdcker verkauft 42 Brotchen und 25 Waffeln.

Wie viele Brétchen und Waffeln verkauft der Bécker insgesamt?

| | 47 Stiick
B 47 Stiick
|| 69 Stiick
| | #7 Stiick

Julia kauft eine Jacke fiir 55 Euro.
Sie kauft sich auch einen Pullover fiir 25 Euro.

Wie viel Euro kostet es insgesamt?
|| 65 Euro
| | 70 Euro
| | #5 Euro
Il 30 Euro

Melanie kauft 2 Packungen mit Plastikbechern.
In der ersten Packung sind 34 Becher.
In der anderen Packung sind genauso viele Becher.

Wie viele Becher hat sie insgesamt?
| | 36 Becher
|| 60 Becher
M 48 Becher
| | 78 Becher

Hannes wiegt 45 Kilogramm.
Heike wiegt 42 Kilogramm.

Wie viel wiegen sie zusammen?
|| 65 Kilogramm
" 180 Kilogramm
185 Kilogramm
B 87 Kilogramm

Paula und Jannik pfliicken Beeren.
Paula pflickt 36 Beeren.
Jannik pflickt 42 Beeren.

Wie viele Beeren haben sie insgesamt?
| | 70 Beeren
| | 76 Beeren
[l 78 Beeren
| | 88 Beeren

Dennis hat 3 Kuchen gebacken. Den ersten Kuchen hat
er in 16 Stiicke geteilt. Den zweiten Kuchen in 22 Stiicken.
Den letzten Kuchen hat er in 20 Stiicken geteilt.

Wie viele Stiicke sind es insgesamt?
| | 56 Stiicken
Il 58 Stiicken
|| 60 Stiicken
|| 68 Stiicken

|\

Ein KugelstoBer darf 3-mal werfen.

Beim ersten Mal wirft er die Kugel 30 Meter weit.
Beim zweiten Mal wirft er die Kugel 18 Meter weit.
Wie viele Meter sind es insgesamt?

|| 40 Meter

|| 45 Meter

B 48 Meter

| |51 Meter
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